

Бокс! Бокс! Бокс



Творческим объединением «Бокс» МБУДО «ЦДТ «Радуга» вот уже несколько лет руководит талантливый, высококвалифицированный педагог дополнительного образования Ганюшкин Анатолий Владимирович.

Слава о его юных спортсменах давно уже вышла за пределы Российской Федерации!!! Но мальчишки и девчонки не останавливаются на достигнутом, и своим трудом, силой воли, желанием постоянно это доказывают.

Очередным их совместным достижением стало присвоение приказом от 29.10.24г N 433 министерства спорта Оренбургской области спортивного разряда КМС (кандидат в мастера спорта): Ганюшкину Ярославу, Умбетову Андрею и Есиной Ульяне!!!

С 31 октября по 2 ноября в г. Оренбург прошел финал командного Кубка Оренбургской области по боксу среди старших юношей 2008-09 г.р. на призы президента ФБОО Зеленцова А.И. По итогу четырех этапов кубка команда западного Оренбуржья стала серебряным призером!!!

В составе сборной серебряные призеры: Умбетов Андрей; Ганюшкин Ярослав; Слис Иван.





С 27 по 30 ноября в п. Красногвардеец Оренбургской области проходил областной турнир по боксу памяти Анатолий Сушкова среди юношей 2012-13 г.р.

Грамота II место – Добрынин Александр;

Грамота III место – Тарту Тиммофей.



С 15 по 25 ноября в г. Осташков, Тверская область проходило Всероссийское первенство по боксу среди юниорок 2007-07 г.р. и девушек 2009-10 г.р. «Олимпийские Надежды» (переходная Россия).

Бронзовой медалисткой стала *Коннова Полина*.

Она вошла в основной состав сборной команды России среди юниоров!!! В восьмёрку сильнейших боксеров России вошла Яна Стрельцова и попала в резерв сборной страны.

С 18 по 24 ноября в Москве проходили Всероссийские соревнования среди юношей 13-14 лет памяти заслуженного тренера СССР Бориса Николаевича Грекова.

Диплом III место – Николай Поминов.



Мы вами гордимся!!!